

为儿子寻偏方 父亲踏上不归路

3年里厄运接踵而至,坚强母亲卖掉房子继续给儿子治疗白血病

“儿子,是我活在世上的唯一盼头,作为母亲,我只想给他生的希望!帮帮他吧,好心人,他很可爱,我给你们跪下了!”看着跪倒在地的36岁滁州妈妈刘莉,记者和同事无不动容。2002年1月,6岁的儿子罹患白血病;2003年9月,4岁的女儿被查出哮喘;2004年2月,34岁的丈夫在寻医途中遇车祸身亡……



刘莉拿起电话,鼓励即将动手术的儿子
快报记者 陆鸣 文/摄

2002年 儿子突患白血病

“我原本有一个幸福美满的小家庭,我的丈夫强壮有力,我的儿子可爱顽皮,家庭并不富裕,但一家人过得开开心心,直到厄运降临……”

诚如刘莉在日记中所言,2002年以前,她只不过是安徽滁州定远县偏远农村的一名普通农妇,瘦弱矮小,初中文化,没有工作。每天在家带孩子、做农活家务、服侍年迈的婆婆,而维持着整个家庭正常运转的,则全是在供销社做活的丈夫。

1995年,结婚刚满一年的刘莉产下一男婴,可爱活泼,1999年,刘莉和丈夫又添了女儿,丈夫的收入虽然微薄,但一家人知足而欢乐。

2002年1月6日晚,刘莉给6岁的儿子洗澡,惊奇地发现儿子身上有许多出血点,“我当时非常害怕,赶紧领着

孩子到南京儿童医院检查。”那是刘莉第一次踏入大城市,“当医生说‘白血病’三个字时,我当即就瘫了。”

“哪怕拆房子卖地,哪怕砸锅卖铁,都要将儿子的病治好!”刘莉和丈夫暗下决心,艰难与苦难也从此开始。看病、拿药、住院、化疗,刘莉一次又一次往返于滁州农村与南京。而原先在供销社工作的丈夫也已下岗,为给儿子治病,2003年1月,丈夫托熟人从银行贷款4万元,买了一辆面的,从此便黑夜白天,载客拉人,挣钱。

2003年 4岁女儿又得哮喘病

“那段时间,虽然陷入困境,但我和丈夫都还年轻,心想只要一家人咬紧牙关,未来并非完全令人绝望。”刘莉说。然而,2003年9月的一天,4岁的女儿晚上睡觉时,突然出现呼吸困难、脸色发

紫等症状,夫妻两人赶紧将其送往医院救治,得知女儿得的竟是哮喘病。

“女儿呼吸困难之前已出现多次,但只是发病时前往乡镇医院挂挂水,人缓过来了就回家,因为那时候全家人都以患白血病的儿子为看护重点,既给儿子治病,又给女儿治病,哪来那么多钱呢?直到那次病得实在重,不得已才把女儿送往南京儿童医院治疗。”

有时,子女儿同在晚上发病,都被送往南京儿童医院,刘莉和丈夫没有退缩,至少希望还在。

2004年 丈夫寻偏方被撞死

2004年2月的一天下午,刘莉夫妇突然听说,附近一乡镇有个老医生有治疗白血病的偏方,丈夫立马驾驶面的前往。

“我们盼儿子病都好盼

急红了眼,大医院都看了可总不见好,那时候只要有一丝希望,我们绝不放过!”刘莉想要和丈夫一同前去,但被丈夫制止。

当晚6点,天已经黑了,苦苦在家守候的刘莉突然接到电话:“你丈夫半路出车祸了……”

丈夫开面的在路上与一辆货车猛烈相撞,刚买一年的面包车已成麻花状,丈夫当场身亡。

“当我听到丈夫被撞死的消息时,家中一共只找出50块钱。”刘莉说起这段惨痛的回忆,泪眼汪汪。

2005年 儿子病情急剧恶化

刘莉从这起车祸中获得16万元的赔偿,其中包括支付给年迈婆婆的赡养费和婆婆商量后,刘莉毫不犹豫地将这些钱全部填入了患白血病儿子的治疗上,“其实已经

70多岁的婆婆身体也很不好,子宫瘤、胆结石、腿部骨折,一连动了三次手术。”

车祸发生后,银行收回了当初4万元的贷款,刘莉得款12万元。很快,这12万元也全部耗尽。“2005年,医生说癌细胞已进入颅脑,病情十分严重,再说继续治疗的费用相当昂贵,建议我放弃治疗。”

回想当年和丈夫一起发下“拆房卖地,砸锅卖铁也要治病”的决心,刘莉感到,如今事态的发展,已远远超出了当初她和丈夫的预想,现实的境遇如此残酷,即便拆了房卖了地,砸了锅卖了铁,儿子的病还能治好吗?但她没有放弃。

2006年 母亲想跳江自杀

“我跑过县政府、妇联、教育局、民政局,所有存有希望的地方都跑过了,最后民政局给了我1000元的援助金。”刘莉说,“已经很不错了,毕竟老家那边本来就穷。”

2006年底,滁州当地电视台对刘莉的遭遇予以了报道,捐助累计7万余元。在演播室,刘莉哭泣着说:“只要能给儿子治病,我愿意把我的肾卖出去!”而坐在一旁的刘莉则大声哭喊:“妈妈,把我卖掉救哥哥吧……”

“记得一年前带孩子来南京看病时,一天晚上我独自一人上了长江大桥,伤心欲绝,‘上辈子我到底做了什么孽,老天这样惩罚我?’而当我在桥上往下看时,眼前又浮现出儿子的面容,耳边儿子痛苦的呻吟若近若远,我退缩了,不是因为怕死,而是孩子需要我,我不能那么自私!”刘莉说。

2007年 卖掉房子给儿手术

今年3月12日,春暖花开,刘莉再次领着白血病儿子来到南京,前往中大医院实施骨髓移植手术。“家中几乎所有能卖的东西都卖了,又从亲戚朋友处凑了点,还差13万。”刘莉说,“儿子得病5年,光医药费就用去30多万,得哮喘病的女儿也用去了4万多元,如今债台高筑,前不久把家里住的房子都卖了。”

因为已被病魔折磨得不成样的儿子好几天吃不下饭,她也什么都不想吃。“来之前,我特地买了一箱价格便宜的方便面,饿了就吃点。”

“虽然已被病魔折磨了5年,可儿子很懂事听话,来南京之前,已被迫休学两次,但他还在坚持读书,在住院住下后,他又发短信给班主任,询问期末考试。”刘莉说。

昨天上午10点,距离刘莉儿子骨髓移植还剩下不到10小时时间,刘莉拿起病房外的电话,和隔离玻璃内的儿子开始了交谈。

“配型骨髓下午5点20分就到南京了,你就快有救了!”

“嗯。”儿子低头说。

“这次一定会成功,妈妈很有信心!”

“嗯。你旁边的是记者吗?”

“是的,很多人都在关心你,你要坚强啊!”

说到这里,刘莉已是满脸泪水,猛然跪倒在记者面前。

腋臭男性整形

腋臭祛除中心,80°韩式CTU微创消融术,一次清除腋臭根源,无痛无疤并对复发者有特效,不影响工作随治随走,发保障卡。
男性整形包皮50元,巨资引进尖端离子微创整形机,十分钟无痛无出血完成治疗并延长,确保生殖健康,随治随走。规范治疗泌尿疾病彻底费用低!

专家热线:025-84511800(节假日不休)
南京梅园医院二楼微创外科,乘车至总统府站下周恩来纪念馆后梅园中学大门旁。

中国工程院院士郭应禄等男科权威视察南京建国男科医院时指出

男科发病率不低于妇科

阳春三月的古都南京,春暖花开,第二届“长城国际男科论坛”3月15日—18日在南京举行。来自国内外知名的男科学权威、专家云集南京,就男科学的发展进行了学术交流,并在会议期间对南京首家专业男科医院——南京建国男科医院进行了详细的考察。

3月16日,春光明媚,位于长乐路武定门旁的南京建国男科医院一片繁忙。中国工程院院士、第二届“长城国际男科论坛”大会主席郭应禄教授,中华男科学会主任委员朱积川教授等国内男科学的权威专家们,在江苏著名男科专家、南京建国男科医院医疗总监黄卫国教授的陪同下,驱车来到南京建国男科医院,实地考察了这家南京地区最大的专业男科医院。

全程导医 宾至如归

迈进建国男科医院清洁明亮的大厅,迎面而来的是身穿对讲机、亲切真诚的导医小姐,她们在各楼层最明显的地方等候

为患者服务,引导患者挂号、取药、治疗、交费,帮助患者解决就医过程中遇到的任何不便。建国男科医院各个楼层都有休息室、空调、沙发、纯净水、有线电视,还有各类报纸杂志存放在书架上,供病人等候就诊时消遣。医院还特别重视男性尊严和隐私权的保护,采用“一医一患一室”首诊医师负责制。在建国男科医院就诊的男性朋友,他们脸上没有了那种猜疑和顾虑,一位患者说道,“在建国男科医院就诊,我真正感到了宾至如归的轻松。”

专家组一行视察医院部分诊疗中心

专家组一行来到建国男科医院前列腺诊疗中心,发现许多患者在等候就诊,诊疗中心曾超主任对前来视察的专家们说,“由于今年出现‘倒春寒’现象,许多患者疾病的症状也就表现得很明显。一般来讲,春季许多前列腺疾病患者会喜笑颜开,因为冬天里恼人的尿频、

尿急、尿痛等症状减轻了。其实,春季气温升高,汗腺分泌量增加,尿次数自然减少,再加上温热的气候可使病灶肌肉松弛,血管扩张,血液循环加速,缓解了疾病的症状。一旦天气转凉,又会恢复原状。最近前来就诊的许多患者还是趁症状减轻的时机来医院治疗的。”

泌尿生殖感染诊疗中心刘昌源主任告诉郭应禄教授,“春季泌尿生殖感染疾病高发,据建国男科医院近期临床数据显示,泌尿生殖感染疾病的日均就诊量已经从日均45人次增加到63人次,就诊量提高了近50%;医院为了保证治疗质量,‘夜门诊’晚上9点停止接初诊病人,但实际治疗日均延时至晚上12点。”

在视察性功能障碍诊疗中心时,朱积川教授指出,性功能障碍发病率随着年龄增长而升高,到2025年全球的ED患者将达到3亿人次。一般55岁以下发病率为7%,60岁以上为186%—75%。建国男科医院性功能障碍科王云才主任说,现

在有的医疗机构,特别是不正规的小诊所,随意诊断用药。王主任提醒市民,对ED的诊断是有严格要求的,不能盲目的确诊为ED,盲目使用药物。

专家组一行在来到生殖整形诊疗中心的时候,建国男科医院医疗技术总监黄卫国主任向专家组介绍了中韩生殖整形基地的手术开展情况,包括阴茎延长术、阴茎增粗术、鞘膜积液翻转术、精索静脉曲张高位结扎术、阴茎系带过短整形术、阴囊肿物切除术、睾丸肿瘤切除术、附睾切除术、睾丸下降不全固定术、阴茎重建成形术、阴茎假体置放术、经尿道前列腺电切术以及江苏省首例早泄手术等。郭应禄教授对建国男科医院加强先进技术的交流,不断提高医疗水平给予了高度的赞扬。

男科疾病发病率较高

南京建国男科医院医疗技术总监黄卫国主任说,据有关方面统计,近年来男性的发病率呈上升趋势,男科疾病已成为继心

脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手,有调查表明在我国3亿多成年男性中患性功能障碍或性心理障碍的有1亿人,前列腺疾病约1亿5千万,不育症男性至少有5000万。

这几年随着生活水平的提高,人们对男性的健康以及男性自身也越来越重视。这从南京建国男科医院2007年“全国推动男性健康工程”(江苏站)活动的统计数据中就可以看出,本次为期两个月的活动中共各类男科疾病接诊患者6823人次,其中前列腺疾病患者达到2319例,泌尿生殖感染患者达1432例,性功能障碍患者达1159例,包皮包茎患者达1023例,其他男性疾病患者有890例。

专家组强调要重视男科的发展

在视察中,郭应禄、朱积川等专家对南京建国男科医院的医疗技术水平、设备、服务等给予了高度的评价,同时向建国男科医院的专家传授了目前国内

外治疗男科疾病的最新技术和方法。郭应禄教授说,就许多资料调查研究显示,目前男科发病率不低于妇科,这几年随着生活水平的不断提高,人们对男性的健康以及男性自身也越来越重视,这就更需要大力发展男科学。男科学研究的內容包括男性生殖器官疾病、男性性功能障碍、男性更年期、男性生育及其调节、男性不育症、性传播疾病与男性生殖健康相关的疾病。与妇产科学发展100余年的历史相比,男科学是一门年轻的科学,但男科疾病的发病率及其复杂程度,一点也不亚于妇科疾病。目前国内各大公立大医院,特别是以西药为主的大医院,几乎没有专门的“男科”门诊。南京建国男科医院正是在专业男科医院稀缺,而社会、家庭又迫切需要的大背景下应运而生的现代化专业男科医院,我们将更加关注它的发展,希望南京建国男科医院做的更好,为男科事业的发展做出更大的贡献。

通讯员 依凡